

3名棋手升为5段

太原市围棋段级位赛收官

本报讯(记者 杨尔欣)5月19日,2024年太原市围棋段级位赛在尖草坪区第五小学体育馆收官。孙启钧等3名棋手升为业余5段,业余5段是太原市围棋协会能够授予的最高段位。

本次比赛,设置了1至4段组和1至2段组共6个级别的比赛,吸引了近500名棋手参赛。其中,竞技水平最高的4段组比赛,共有69人报名参与角逐。

4段组总计进行了7轮比

赛,弈云围棋的孙启钧以全胜的战绩夺得冠军,奕智围棋的邵羽柯、杨宽围棋道场的冯旭超拿到6场胜利,分获亚军和季军。3人最终携手升为业余5段。

鄙爱棠拿到了3段组比赛

的冠军,他与其余14名棋手一起升为4段。此外,安嘉莹与吴元泰荣膺“2段王”和“1段王”称号,刘骥熙和刘嘉昊分别成为1级组和2级组的“地位王”。

太原市围棋水平,放眼省

内可谓遥遥领先,不仅学棋的孩子数量多,而且竞技水平高。2023年,经过山西省围棋协会仔细调研和审慎考虑,太原市围棋协会成为我省第一个获得授予业余5段资格的市级围棋协会。



辽宁队距离总冠军仅一步之遥

新华社乌鲁木齐5月20日电(记者王浩宇、马锴)在20日进行的2023—2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛第三场争夺中,辽宁队在客场98:91战胜新疆队,总比分3:0领先,再胜一场就能问鼎总冠军。

新疆队开场打出7:0小高潮,辽宁队则连得6分还以颜色。赵继伟和弗格相继命中三分球,助辽宁队反超比分,而新

疆队首节三分球8投仅1中,本节结束落后9分。

弗格第二节继续保持火热手感,辽宁队把领先优势扩大至14分。此后新疆队防守漏洞百出,一度落后18分之多。半场过后辽宁队以60:47领先。

新疆队第三节开始后加强防守硬度,让辽宁队在4分多钟颗粒无收,随着吴冠希的跟进扣篮,主队把分差缩小至7分。

但在弗格连得5分后,辽宁队再次建立两位数领先优势。

辽宁队第四节开局再入困局,威金顿连得7分带领新疆队打出一波16:4的高潮,两队81:81打平。随后双方陷入胶着,一路战至91平,关键时刻弗格命中三分,新疆队这边则无人回应,最终落败。

总决赛第四场将在22日进行,新疆队继续坐镇主场。

森林狼将与独行侠争西部冠军

森林狼与掘金的抢七大战于北京时间5月20日上午举行,客场作战的森林狼在一度落后20分的情况下完成大逆转,以98比90拿下了比赛。森林狼将在NBA西部决赛中迎战独行侠。

这是森林狼时隔20年之后再次打入西部决赛,也是森林狼建队以来第二次打入西决。

志在卫冕总冠军的掘金队上半场攻防出色,穆雷独得22分,帮助掘金以53比38领先。第三节穆雷再中三分,掘金一度领先20分。此后森林狼逐渐找回进攻感觉,爱德华兹的突破和远投连连得手,带领球队疯狂追分,并在第三节结束时将分差缩小到1分。

末节森林狼的斗志更旺,

连续送出封盖和抢断。随着里德扣得手、爱德华兹命中三分,森林狼在终场前两分钟已经领先到了10分,奠定了胜局。

本场比赛替补中锋里德成为森林狼奇兵,他末节两次封盖约基奇,并在进攻端连续得分,帮助球队实现了反超。

据《新民晚报》 王志灵

时隔十年步行者再进东部决赛

北京时间5月20日凌晨,步行者队在NBA东部半决赛的抢七大战中以130比109击败尼克斯队,以4比3的大比分淘汰尼克斯,将在东部决赛中挑战凯尔特人。

这是步行者自2014年以来,首次重回东部决赛。在2013年和2014年,步行者曾连续两年闯入东部决赛,并不敌詹姆斯领衔的热火无缘总决赛。

这场抢七大战尼克斯在比赛开始时曾5比2领先,但客场作战的步行者很快发力,一度反超对手15分。首节战罢,步行者以39比27占据明显优势,步行者的哈利伯顿单节拿下14分。第二节步行者进攻依然顺利,命中率很高,半场结束,步行者队以70比55领先。

下半场尼克斯队一直无法

将比分反超,尼克斯头号球星布伦森最后一节遭遇左手骨折提前退赛,让比赛失去了悬念。

步行者两大球星哈利伯顿和西亚卡姆发挥出色,哈利伯顿得到26分4篮板6助攻,西亚卡姆拿下20分4篮板4助攻。内姆布哈德和内史密斯也分别得到20分和19分。

据《新民晚报》 王志灵

巴黎奥运会三人篮球参赛队产生

新华社瑞士米村5月20日电(记者单磊)在匈牙利站比赛之后,又有6支队伍获得巴黎奥运会参赛资格,至此巴黎奥运会三人篮球项目的参赛队全部产生。

5月16日至19日,巴黎奥运会三人篮球资格赛最后一站在匈牙利德布勒森举行,男子方面法国、立陶宛和波兰队如愿以偿,女子方面德国、西

班牙和加拿大队成功晋级。巴黎奥运会男女三人篮球的各8支参赛队伍全部出炉,分别是:

男子:塞尔维亚、美国、中国、拉脱维亚、荷兰、法国、立陶宛、波兰;

女子:中国、美国、法国、阿塞拜疆、澳大利亚、德国、西班牙、加拿大。

巴黎奥运会三人篮球比赛将于7月30日至8月5日在巴黎举行。

前国脚杨晨掌舵河南足球俱乐部

5月20日,中超球队河南足球俱乐部宣布,即日起聘请杨晨担任俱乐部副总经理,分管一线队及青训工作。此前,因球队战绩不佳,李玮锋已主动辞去河南队副总一职。

杨晨球员时代曾效力于北京国安、法兰克福、圣保利、深圳健力宝和厦门蓝狮,在国内外都有丰富的职业经历。国家队层面,杨晨曾代表中国男足出场35次,打进11球。退役后,杨晨先后在江苏舜天、贵州人和、北京北控一线队从事管

理工作。近年来,他在国字号系列球队任职,有着十余年的执教和管理经验。

与杨晨一起加盟的还有一线队领队马荃、副领队宋琦、守门员教练杨君、技术分析师胡兆军。

河南队近期战绩不佳,遭遇了4连败,目前排名中超第12位。据媒体报道,当天下午,河南队赛前训练时,杨晨现身,并与球迷交流。他表示,会尽快作出改变,扭转河南队目前的不利局面。

据《新京报》

重回国家队朱婷入选世联赛名单

5月20日,中国排球协会公布了中国女排参加2024年世界女排联赛澳门站的16人名单。

与上一站的大名单相比,出征队员发生了细微变化,已经许久没有代表中国女排出场比赛的朱婷,终于正式回归了。

上月初,还在意甲征战的朱婷通过个人社交媒体透露,将在世联赛期间回归国家队。她表示,此次归队,唯一目的就是为中国女排夺取巴黎奥运会参赛资格尽一

份力,为此她会全力以赴,专心训练比赛。

虽然离开中国女排近3年时间,但朱婷始终心系球队。她表示,为国征战是自己的愿望,也是肩上的责任。谈及即将到来的比赛,朱婷说:“要尽快调整状态,竞技体育对于每个运动员来说,想踏上领奖台都是很艰难的,但我觉得中国女排常说的一句话叫‘注重过程’,就是把自己该做的事情做好。”

据中国新闻网 邢蕊